

乐清

《企业家打广告为儿征婚》续闻 电话接得手软 Q聊要找助理 日均 100 人应征

“虹桥一企业家,资产过亿,为 25 岁的儿子打广告征婚……”12 月 9 日,乐清日报刊登《虹桥企业家打广告为儿征婚》后,该话题迅速在街头巷尾风传,并在网络上引发热议(本报曾于同日报道)。

接 100 多个电话,老父招架不住

截至昨日上午,记者获悉,已有 400 多人通过征婚热线或 QQ 热线应征。

“这么多人打来电话,真是出乎意料了。”记者从 A 先生(征婚者的父亲)的亲戚那儿得知,A 先生原本预想应征者大概也就几十人,没想到光打电话的

就有 100 多人,让他招架不住。现在他甚至有些后悔采用公开征婚这一方式。

A 先生称,如有合适的姑娘,可先到他们公司上班,通过工作上的接触和表现来深入了解。不过,不是以子女朋友的身份进入公司,而是作为普通员工。

Q聊到晕头转向,找助理代聊

昨天,记者也加入小 A(征婚者)的征婚 QQ,通过聊天和浏览 QQ 空间,感受到数百人应征“小富豪”媳妇的狂热氛围。

“QQ 都被聊掉线了!小妹、大姐们,麻烦慢点,回不过来了。”小 A 在空间的留言,透露了一股疲倦和无奈。

“我去建个群吧,受不了了……”加 QQ 的人太多,小 A 称“即便一人回复一个字都忙不过来”,于是他萌生建 QQ 群的想法,想把所有应征者都纳入一个

QQ 群。

“大家好,我是他助理”。从瞬息万变的 QQ 个性签名中,记者得知小 A 已经启用助理代聊,小 A 出去忙公司的事情了。助理称,“应征者只要把自己的生活照发到邮箱即可,等小 A 有空,他会自己初步挑选。”

“9624xxxx,征婚 QQ 新号”。与此同时,因原征婚 Q 号爆满,小 A 又开通另一 QQ 号,仍由其助理代聊。

小 A 也有自己条件

对于“富二代”征婚,读者们各有看法。有人认为小 A 摆阔,也有人认为他挺无聊,也有人臆断“他什么优点都没有,惟有金钱是他的征婚筹码”……对于这些“冷嘲热讽”,小 A 深觉郁闷。

记者了解到,征婚并非小 A 个人意愿,而是听从其父母的安排。虽然“征婚广告”里的条件都是由其父代提的,但小 A 也有自

己条件。记者在小 A 空间看到,他列出的征婚条件,将“孝顺”摆在第一位,其次是“能干”,再次才是“相貌”。

读者周先生认为,穷光蛋征婚,在很多入眼中也许是理所当然之事,因此,也没必要对有钱人征婚大惊小怪。婚姻大事,无论是谁都要考虑再三、仔细掂量。

应征者并非都是“拜金女”

不过,“富二代”征婚应征者如云的场面,还是引来很多非议。在某事业单位工作的李先生认为,富人征婚,重点在“富”,应征者难逃“拜金女”的帽子。今年 22 岁的应征者小月称:“现在的爱情很现实,有钱总比没钱好。”她直言不讳,“看重金钱无可厚非,女人可以嫁给穷人,难道就不能嫁给富人?”

“虽然他是有钱人,但他不一定就是坏人,为什么不不符合我的要求?”小莫说,虽然应征,但她并非“拜金”。目前,小莫觉

得小 A 所写的条件不错:有钱,无不良嗜好,因此先加 QQ 聊聊。若聊天中发现他不合适,或不如她意,她照样可以毫无损失地退出。小莫认为,应征者中有很多人和她抱有一样的心理。

对此,市民石先生表示赞同:“选择结婚对象,并非‘有钱’就行,人品、性格等方面也非常重要,还要看两人是否情投意合。照我说,应征的人应该理性些,千万不要被金钱蒙蔽了眼睛。”

(乐清日报记者 陈微微)

永嘉

陈飞菜篮儿挈进国际气候大会

日前,全国人大代表、永嘉县环保人士陈飞兴冲冲来到该县新闻信息中心报喜,说自己终于将“菜篮儿”挈到了联合国了。

11 月 30 日陈飞从网上看到国际气候大会在丹麦哥本哈根召开,全球 192 个国家参加会议,并了解到《钱江晚报》记者将参加报道,于是陈飞于 12 月 2 日专程送 50 个环保竹篮到《钱江晚报》社,并在每个篮子里都放上一份去年《人民日报》对他推广环保竹篮报道的复印件,以期展示中国民众的环保意识与倡议,委托参加报道的记者带到哥本哈根会场分发。

陈飞委托《钱江晚报》记者带

到哥本哈根气候大会的 50 个环保竹篮,12 月 8 日在贝拉会议中心赠送给来自世界各地的 50 名与会代表,环保竹篮成了大会代表们眼中的珍贵环保礼物,把中国浙江民众从自身做起,减少碳排放,保护环境的行动与声音带到会场。

多哥的 Yacoubous 是代表团的官员,正要去参加“77 国集团+中国”会议的他收到竹篮后,连连赞叹中国人的手工技术很好,来自德国的大会代表 Emanc 还写下留言:“共同行动,拯救地球,为了未来,为你,为我。”

(据永嘉新闻网)

明年 1 月 1 日起 手机拨打长途电话将取消 本地通话费和漫游费

工业和信息化部、国家发展和改革委员会昨日联合发布《关于简化移动电话拨打长途电话资费的通知》。《通知》明确,自 2010 年 1 月 1 日起,手机拨打长途电话将取消本地通话费和漫游费。

《通知》明确,届时移动电话在本地拨打长途电话时,将现行同时收取的本地通话费和长途通话费两项收费,合并为“长途通话费”一项资费。除 IP 电话外,移动电话在本地拨打国内长途电话、国际及台港澳长途电话,只收取国内、国际及台港澳长途通话费。合并后的长途通话费仍实行资费上限管理。

《通知》同时明确,移动电话在国内漫游状态下拨打国际及台港澳电话,不再加收国内漫游主叫通话

费,只收取国际或台港澳电话通话费;拨打国内长途电话时,继续按《关于降低移动电话国内漫游通话费上限标准的通知》规定执行,即不超过每分钟 0.6 元。

《通知》要求,各电信企业要对所有资费方案进行认真梳理:没有对长途通话费优惠的资费方案,直接取消本地通话费或漫游通话费,长途通话费按照以每 6 秒钟为计费单位的资费标准进行计收;已经对长途通话费优惠的资费方案,各电

信企业应认真分析,在遵守与用户签订的服务协议的基础上妥善处理,合并后的国内长途通话费不得高于每 6 秒钟 0.07 元上限标准,已低于上限标准的不得借机提高。需要变更资费方案的,按照电信资费审批备案有关规定执行。

工信部有关负责人表示,《通知》的发布旨在简化移动电话拨打长途电话资费结构,实行单一计费方式,推动资费水平降低。

(据新华社)

霍山丙肝事件 县医院院长被免职

新华社合肥 12 月 11 日电 霍山县 11 日上午召开新闻发布会,通报该县血透病人感染丙肝事件为一起医源性感染事件。目前,霍山县医院院长已被免职,其余责任人也受到了行政记过等处分。

霍山县政府办副主任、县政府新闻发言人刘正旺通报称,经过卫生部和安徽省卫生厅、六安市卫生局专家深入实地调查,调查组认为霍山县医院血透室存在着各功能区划分不清、布局设置不合理、消毒不严格、记录不全面、管理制度不健全、业务人员培训不到位、责任意识不强、管理不规范、监督管理职责没有认真履行等问题,是一起医源性感染事件。

鉴于此次霍山县医院血透室发生的多人感染丙肝病毒,且造成较坏的社会影响,依据相关法律法

规,县医院有关责任人受到处分。其中,霍山县医院院长叶义军作为医疗安全和医疗质量的第一责任人,也是医院感染管理的第一责任人,未能认真履行职责,疏于防范和管理,且对事件发生反应不力、处置不当,没有及时上报,对此事负有领导责任,免去其县医院院长和党总支书记职务,给予党内严重警告处分。县医院血透室负责人、护士长田学翥工作管理不力,有章不循,血透操作不规范,产生交叉丙肝阳性感染的风险增大,在此事中负有直接责任,给予留党察看一年和行政撤职处分。

此外,霍山县医院分院感染科的副院长潘家东、分管医护工作的副院长朱运武分别给予行政记过处分;医院医务科科长、总护士长、感染办主任等人也分别受到处分。

世界上最古老的恐爪龙类足迹 “现身”中国

据新华社北京 12 月 11 日电 中美古生物学者在我国河北省赤城县土城子组地层发现一批珍贵的恐爪龙类足迹。据悉,这批足迹不仅是世界上最古老的恐爪龙类足迹,也是迄今发现的最小的恐爪龙类足迹。

由中国地质科学院地质研究所研究人员邢立达和美国犹他州迪克西州立学院教授杰瑞德等完成的研究将发表在 12 月出版的《古生物学报》上。

据邢立达介绍,这批足迹被命名为中国猛龙足迹,为新属新种,属名赠与中国航空工业研制的歼-10“猛龙”战斗机。足迹发现于赤城县凤凰山一带,这里有多处恐爪龙类化石点,此次中美学

者发现的足迹就位于其中最边缘的一处化石点。

“这里大多数化石点属于冀北口辽西地区非常常见的三趾型的似鹫龙足迹。在一次考察中,队员意外在山腰发现 4 个连续的小足迹,足迹非常小,长约 6 厘米。更独特的是,这批小足迹竟然只有两根趾头。”邢立达说,“考察队员马上意识到这是一个非常难得的发现。”

更重要的是,此次发现还为“恐爪龙类演化为鸟”这个备受瞩目的研究课题提供一个佐证。据介绍,恐爪龙类所属的近鸟类被视为与鸟类亲缘关系最近的恐爪龙类群,它们应是驰龙科、恐爪龙类、鸟类的最近的共同祖先。

一句话新闻

◆12 月 11 日,中国选手刘翔在东亚运动会男子 110 米栏决赛中,以 13 秒 66 的成绩夺得冠军。

(据新华社)

◆从明年 1 月 1 日起,广播电视将禁播名人代言的医疗产品广告。

(据《北京晚报》)

◆云南矿产资源整合进展顺利,目前已减少矿业权 970 个。

(据新华社)

◆昨日上午,8 辆大巴车拉来的三四百名男子,手持铁管、长斧冲进深圳光明新区公明街道卓越管道有限公司,见人就打,见物就砸,并放火焚烧,造成该厂方 26 名员工受伤。

(据中国广播网)

◆因出租屋内甲醛含量超标,苏州一女房客将房东告上法庭,近日此案得以庭外和解,房东退还剩余房租和租房保证金,并补偿房客现金 5400 元。

(据新华社)

◆韩国正积极推动“中韩”海底隧道建设基础研究,据称建设海底隧道将花费 7000 亿人民币,北京到首尔时间将缩短到 4 小时,而建设工期则长达 15 年。

(据《广州日报》)

◆夫妻俩吵个架,也选日子?沈阳一对 80 后小夫妻为避免老吵架,就设立“吵嘴日”,专门在这一天尽情地发泄。而非“吵嘴日”时,双方克制自己绝不吵架。

(据《扬子晚报》)

◆身长 26 厘米、体重 413 克,只有一个成人巴掌大的极低体重早产儿,已在复旦大学附属儿科医院度过最危险的 72 小时,存活超过 4 天。

(据《解放日报》)



壁画扮靓上海地铁站

上海地铁人民广场站内的艺术壁画(12 月 11 日报)。

为迎接 2010 年上海世博会,上海地铁对多条线路的站点进行公共艺术改建,一批壁画在地铁站内陆续亮相,构成了城市地下空间的艺术长廊。

(据新华社)